

洗涤双眼 感受秋天的色彩

面对即将到来的国庆长假,打算出行的人们早已按捺不住,开始张罗怎么出行。既然闲来无事的网民早就总结了十一期间“中国十大不能去的景点”,包括北边天安门、故宫,南边西湖、凤凰古城,还有西南的九寨沟,这些都属于千万不能去的景点。那么咱就去看秋天斑斓的色彩,看一看秋天湛蓝高远的天空。那红蓝白融为一体的丹霞地貌;那一望无际的辽阔大草原。走进山水,感受秋天的色彩。 郑州晚报记者 慎重 文/图

■旅游资讯

万株蝴蝶兰盛开绿博园

国庆7天长假,郑州绿博园为挖掘传统民间艺术,带给广大游客朋友一个丰富多彩的十一黄金周,民俗表演艺术大赛、剪纸艺术展、大型蝴蝶兰展、中华老字号艺术以及动物运动会等系列文化活动,喜迎国庆,共度我们的节日。

郑州绿博园特此在十一黄金周推出中原民间唢呐表演艺术大赛。本次大赛设金奖、银奖和优秀奖,并产生河南民间唢呐大王、河南民间唢呐状元。届时将有20余支演奏对角逐河南民间文艺最高奖——金鼎奖。9月28日~10月31日郑州绿博园将举办第四届蝴蝶兰花展,5万株近百个品种的蝴蝶兰将炫彩绽放。本届蝴蝶兰将比往年增设了很多的新、奇、特品种。 慎重

《爷们儿》张嘉译 新剧演绎“一仆三主”

即将于9月23日登陆陕西卫视黄金档的跨年代情感大剧《爷们儿》,近日在北京举办了首播发布会,张嘉译、左小青、奚美娟等明星悉数到场。

发布会上,张嘉译的“妻子”之一朱锐面对主持人的提问时语出惊人:“我觉得当演员比当主持人爽,因为可以生扑男神(张嘉译)。”而张嘉译也幽默回应主持人的刁难,避开自己三任“老婆”,回应“妈妈”奚美娟才是自己心目中的女神。另外,神秘嘉宾曲国强意外现身发布会,作为张嘉译表演方面的启蒙老师,不仅“空运”家乡美食,与各位主创品尝陕西味道;更是挥毫泼墨赠送“张嘉译真爷们儿”的书法作品。

《爷们儿》由著名导演刘惠宁指导。剧中张嘉译饰演的李国生,前前后后三任老婆,再加上母亲、妹妹、女儿,一共7个女人,“爷们儿不好当”,想要知道张嘉译如何处理与七个女人之间错综复杂的关系吗?9月23日陕西卫视华夏剧场,《爷们儿》现身! 裴培华

锡林郭勒 外人很少进入的蒙古高原

十月虽说去草原稍微晚了一点,但还算得上是很适宜的时节。这个时候虽然有些草地开始枯黄,但是这期间锡林郭勒的白桦林有红叶、黄叶、绿叶等各种色彩都显现出来,金黄色、红色和绿色是这时的主色调,在蓝天白云下,白桦林、羊群、马群、草原日出日落,美丽会刺痛你的眼睛。锡林郭勒草原涵盖了平原、坡地以及森林等多种特点,这里有辽阔的草原,还有风姿绰约的白桦林,最惬意的事情就是站在高坡上登高远望。

锡林郭勒草原是蒙古族发祥地之一,成吉思汗在东乌珠穆沁旗乌拉盖河流域打过有名的乌鲁辉之战;在西乌珠穆沁旗第一次突破金的防线,从这里开始了灭金之旅……因此锡林郭勒大草原上,至今流传着许多有关成吉思汗

的传说。

从西乌珠穆沁旗到中蒙边界的路上,开着车走在辽阔的蒙古草原上,眼前只有一条通向天边的路,没有别人,只有你自己。这个时候给你的感觉不仅是空旷,而是自己都完全融化进这一望无际的辽阔中。远处的地平线被初来的晨光勾勒出直得不能再直的轮廓,在没有参照物的视野里只留下空间、时间与光线的记忆。

最值得一提的是,锡林浩特涮羊肉对于我们中原人来说,绝对是这辈子都没尝过的好羊肉,还有最低都是60度的草原白酒,各种手抓羊肉……这些都能够给你切身又难忘的美好回忆。记得走的时候,带一些当地的牛肉干啊,什么风干的烤干的等,一个都不能少。

张掖 中国七大最美丹霞地貌

张掖的丹霞山是国内少有的几个发育完好的丹霞地貌之一。张掖丹霞植被较少,大多是“裸”着的山峦和彩丘,西北地区丹霞地貌的代表“张掖丹霞”曾入选中国七大最美丹霞地貌。蔚蓝色的天空,祁连山的白雪,红色的丹霞地貌,红蓝白融为一体,仿佛是一幅层次感很强的油画。当然,这个地方最好也是自己开车去。

“好摄”之徒都喜欢简练的线条和丰富的色彩,而只要到了丹霞,这里的红、灰、白、青、紫、灰黑、灰蓝等多种色彩就在你的脚下,左脚踩着红色,右脚竟然下面是青色。同一座山上,岩土如一条条彩虹般星罗分布,在阳光的照耀下更是绚烂多彩,精彩纷呈。西部特

有的荒凉和壮美,连同七彩的山峦一定会冲击你的视觉。驾车穿过一个个丘陵,色彩从不同的角度看都不一样,移动中,丹霞地貌在阳光直射下和山丘遮掩的阴影下,呈现出变幻的色彩。

到了张掖除了丹霞地貌,还有很多古迹也是很值得看且人不多,比如张掖大佛寺,至今已有900多年的历史,据说这里的室内卧佛是世界最大的。马蹄寺,更是集石窟艺术、祁连山风光和裕固族风情于一体的好去处,驾车前往这里,路上会经过一段寸草不生的戈壁,戈壁远处就是苍茫的雪山,在城市里呆久了的人们,在如此环境下驾车,目的地似乎都不重要,只要在路上就已经足够。

额济纳 一夜寒露染黄胡杨树

你可以不知道额济纳,但是你一定得知道灿烂的胡杨林。秋天的额济纳异常美丽动人,就是因为这里有金色的胡杨树。每年秋天,9月底到10月中旬的金色秋天,是额济纳胡杨树魅力尽展的最美季节,一夜寒露会骤然把整片的胡杨树全部染黄。在短短的几天之内,绿色的胡杨叶全部变成纯粹的金黄,在湛蓝的天空下,在荒芜的沙漠中,宛如阳光一般

明媚灿烂。而当寒风乍起,一树的绚烂又落成满地金黄,这也成为摄影的黄金季节。众多旅行爱好者和摄影爱好者便会云集于此。

这个季节,如果不想看人,那就建议你走进绚丽多彩的胡杨林,因为这里有千年不朽的传奇。连绵数十里大片的胡杨林、芦苇、红柳、倒影如诗如画,蒙古包、羊群、驼队。这就是你看到的,在胡杨林较为集中的地方,活着的化石树——胡杨林,龙盘虬曲的雄姿,如诗如画让人难忘。这里有我国境内最大最粗最老的胡杨树,被奉为“神树”。有发源于祁连山的黑河水注入形成的天然湖泊,可以看到胡

杨黄昏夕照、倒影、红柳丛。

到了额济纳,除了千年传奇胡杨林,还可以看看位于达来库布镇附近的大同城遗址,此城建于唐朝中期,前身是北周宇文邕的大同城旧址,也是隋唐大同城镇和安北都护尉的治所在地。达来库布镇附近还有一处古迹是黑水城,作为西夏国重要的农牧业基地和边防要塞,是居延文化的一部分。黑水城是元代河西走廊通往岭北行省的驿站要道,西夏十二监军司之一黑山威福司治所。这些都是“丝绸之路”上现存古城。



码上黄金周

十一黄金周出游宝典

